

История праздника

День полиции - отмечается в России ежегодно 10 ноября. Официальное наименование праздника - "День сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации". Это профессиональный праздник для всех сотрудников наших правоохранительных органов. Несмотря на то, что служба охраны правопорядка существует на Руси с незапамятных времён, служители закона обзавелись профессиональным праздником лишь в 1962 году после соответствующего Указа Президиума Верховного Совета СССР.

В настоящее время мы отмечаем "День сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации". Впрочем, в обиходной речи праздник чаще именуют более кратко и просто - "День полиции".



За подвиг в службе ежедневный,

За совесть, мужество и честь,
За крепкий дух, стальные нервы
Для Вас в России праздник есть!
И с Днём полиции поздравив,
Мы низкий дарим Вам поклон,
Пусть Ваша служба не простая
Хранит от зла наш крепкий сон!

2018 г.

МКОУ «Александровская СОШ»



День полиции

- это профессиональный праздник для всех сотрудников наших правоохранительных органов.

Полицейский

- это человек, уполномоченный поддерживать общественный порядок, охранять покой, здоровье и имущество всех законопослушных граждан.

Чем занимаются полицейские?

Работа полицейских направлена на выявление преступных организаций, для чего они проводят беседы в общеобразовательных учреждениях, круглосуточно патрулируют улицы и дороги, общаются с представителями разных социальных групп, оперативно реагируют на все поступающие жалобы. Стоит понимать, что трудовые будни полицейских — это не только погони и опасности, но и работа с гражданским населением, сотрудничество с территориальными организациями, представителями власти.

Обязанности служителей правопорядка:

- выявление преступлений;
- соблюдение законодательства;
- неразглашение государственной тайны;
- оказание первой помощи людям, пострадавшим от рук преступника;
- контроль за преступными элементами;
- поиск лиц, уклоняющихся от ответственности, пропавших без вести и т. д.;
- обеспечение безопасности гражданских лиц;
- обеспечение правопорядка;
- предупреждение правонарушений.

Плюсы профессии полицейский

1. Уважаемая профессия.
2. Полный социальный пакет (бесплатное лечение, льготы, санаторно-курортное лечение).
3. Стабильность, ведь полицейские являются государственными служащими.
4. Карьерный рост.
5. Ранняя пенсия, после выхода на которую можно устроиться на работу в охранную компанию.
6. Множество полезных знакомств.
7. Востребованность.
8. Возможность получить бесплатное высшее образование.

Минусы профессии полицейский

1. Ежедневный риск.
2. Строгий отбор при поступлении на работу.
3. Монотонная работа.
4. Ненормированный трудовой день.
5. Общение с асоциальными элементами.

Важные личные качества

Полицейский наделен властью и силой, поэтому он должен уметь контролировать свои эмоции, быть приветливым, рассудительным и ответственным. Ежедневно полицейские сталкиваются с опасностями и не очень приятными людьми, а это означает, что им должна

быть присуща храбрость, вежливость, коммуникабельность.

Обучение на полицейского

Стать полицейским может каждый гражданин РФ, который достиг возраста 18 лет, верхний возрастной порог составляет 35 лет. Претендент на вакансию должен отвечать следующим требованиям: великолепное знание русского языка; физическая подготовка; прохождение службы в ВС РФ (для мужчин); диплом о полном среднем, среднем профессиональном или высшем образовании; отсутствие судимостей.

Место работы

Трудятся полицейские в структурах МВД России, занимаясь патрулированием улиц и дорог, работой с гражданами, приемом заявок, лекциями в школах. Они регулярно проходят физическую подготовку, доказывают свою профессиональную пригодность.

Карьерный рост

Полицейский, достойно работающий в структуре МВД, может бесплатно получить образование в профильном вузе. На время обучения студенту предоставляют оплачиваемый отпуск, после получения диплома он может начать свое путешествие по карьерной лестнице. Каждый полицейский может рано или поздно получить звание генерала!